



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA CUNGREA
PRIMĂRIA

Comuna Cungrea, sat Cungrea cod 237105 tel/fax 0249468603 www.cungrea.ro
Oprator de date cu caracter personal nr.4792



Nr.724/20.02.2020

Proces-verbal de ședință

Încheiat azi 20.02.2020, orele 12⁰⁰, cu ocazia ședinței publice ordinare pe luna februarie 2020, conform convocatorului nr.617/13.02.2020.

La ședință sunt prezenți 10 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali și dl. Popa Dumitru, consilier sătesc, dl. Ionescu Marian Alin a lipsit. Dna. secretară dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare pentru a da posibilitate consilierilor locali să conteste conținutul acestuia și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. Nu au fost exprimate contestații fapt pentru care dna secretară solicită supunerea la vot. Procesul-verbal se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local și bugetului de venituri proprii pe anul 2020;
2. Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului primarului Comunei Cungrea, precum și din cadrul aparatului permanent de lucru al Consiliului Local al Comunei Cungrea, începând cu data de 01.01.2020;
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea „Regulamentului Intern pentru acordarea voucherelor de vacanță” pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul primăriei comunei Cungrea;
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea transformării Asociației de Audit CDS în Asociație de Dezvoltare Intercomunitară „Asociația de Audit CDS”;
5. Proiect de hotărâre cu privire la inițierea procedurii de închiriere a pășunilor disponibile aflate în proprietatea privată a comunei Cungrea;
6. Discuții, întrebări, interpelări.

Ordinea de zi este aprobată, toți consilierii prezenți fiind de acord.

Se da citire rapoartelor de specialitate .

Dl. Ban:

-Cu bugetul sunt de acord. La salarii e dreptul fiecăruia la mărire conform inflației, cu voucherele e normal să se dea. Cu privire la închirierea pășunilor ei se bat pentru subvenție nu să întrețină pășunile. Deocamdată nu a venit nimeni să facă o asociație.

Dl.Spânu:

-Nu au înțeles cum să facă o asociație. Ei cred că asociația va lua banii, nu ei.

Dl.Primar:

-Se poate înființa o asociație cu sediul în Comuna Cungea.

Dl.Coconete:

-Ținând cont că toate proiectele au fost inițiate în ultimii ani de către dl.primar și acum avem proiecte bune și sunt de acord cu toate.

Dl.Lică:

-Referitor la izlazuri, pășunile nu vor fi întreținute, nu au contracte, nu iau subvenții și nu curăță aceste pășuni.

-Referitor la buget consider că sunt bine repartizate, presupun că vor urma și rectificări.

Dl.Primar:

-Astăzi am avut o discuție pentru extinderea rețelei de gaze și o vom realiza în toate satele. Există un proiect de lege în care este propus ca aceste lucrări să fie executate de către Distrigaz. Noi facem rețeaua iar ei fac brânșamentele. Eu pe ce am făcut SF toate s-au realizat. Am făcut la șanțuri, la drumuri, la sala de sport; toate s-au făcut.

Dl.Popa:

-Au făcut SF pentru 7 poduri și așa au rămas.

-Cele patru proiecte începând cu nr.2 sunt lucruri de administrație curentă. Punctul forte e proiectul de buget. Mă așteptam la un proiect mai bogat în investiții. Poate pe parcurs o să mai vină bani. Toate prevederile legale au fost realizate, este structurat pe capitole și este corect, echilibrat.

-Cu pășunea este o problemă pentru că ea trebuie întreținută. Este diferență unde pășunează oile și unde pășunează animalele mari. În alte părți sunt delimitate pe parcele.

Dl.Lică:

-Am avut o inspecție la școală acum două săptămâni. Am făcut un proces-verbal și s-a aruncat pisica la Consiliul de administrație pentru întrunirea unei Comisii de disciplină. Mi se pare că au vrut să se spele pe mâini.

Dl.Primar:

-Nu este pasarea nici unei pisici; așa este legea.

Se supun la vot proiectele de hotărâre. Se votează în unanimitate.

Se declară închise lucrările ședinței Consiliului Local.

Președinte ședință,
Stroe Gheorghe

Secretar de ședință,
DOBRE Carmen Cristiana